
Imádat 

Imasegédlet: Hogyan imádkozzunk kreatívan 
 

Mi ez pontosan? 
Az imádság nem csupán szavakat jelent. Ez az imasegédlet segít abban, hogy 

kreatívan részt vegyél az Istennel való kapcsolatodban. 

 

Miért alkalmazzuk? 
„Öntsétek ki lelketeket imádságban és látni fogjátok az igazság kiáradását, és 

egyesülni fogtok a lélegzetet adó kreatív elemekkel.” George Meredith 

 

Bibliai vonatkozás: 
„Minden imádságotokban és könyörgésetekben imádkozzatok mindenkor a Lélek 

által.” Efézus 6:18 (RÚF) 

 

Rövid bevezető a kreatív imádkozáshoz 
 

A Teremtő saját képmására alkotva mindegyikünk egy eredeti remekmű, aki azzal a 

céllal lett teremtve, hogy Isten dicsőségét egyedi módon tükrözze vissza. 

 

Embernek lenni, annyit jelent, mint kreatívnak lenni – ez genetikailag belénk van 

kódolva, a föld porából szabott lényünknek ez az egyik legfőbb isteni lenyomata. 

 

Ebből következik, hogy a Teremtőnk és Megváltónk felé irányuló dicsőítésünk sokféle 

és változatos módon nyilvánul meg. 

 

Pál pontosan erre gondol az efézusiakhoz írt levelében, amikor az egyházat „Isten 

sokrétű bölcsességének” tükörképeként írja le (Efézus 3:10). 

 

A sokrétű szó itt a poikolos szó megfelelője, amely azt jelenti, hogy „több színben 

kovácsolt”. Utal a drágakövekre jellemző, több síkból visszavert színre, fényre, és 
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mintára. Csak gondoljunk az elképesztő kaleidoszkóp-hatásra, és máris közel 

kerülünk a „sokrétű bölcsesség” kifejezés valódi értelméhez. 

 

Ha nekünk, az egyháznak, így kell Isten dicsőségét megmutatnunk, akkor az a 

logikus, hogy az imaéletünknek inkább kellene hasonlítania egy élményfestésre vagy 

egy rockkoncertre, mint egy imakörre. 

 

Mégis hogyan csökkenthetnénk le vagy korlátozhatnánk pusztán szavakra azt, ami 

annyira fontos, mint az imádság? 

 

Alkalmazás: Hogyan imádkozzunk kreatívan? 
 

Legtöbbünk már megszokta, hogy letisztult liturgiák vagy jól meghatározott, szónoki 

imák formálják saját imádságainkat. Kevesebben vagyunk azok, akik úgy érezzük, 

imádatunkat táncban, dalban, képzőművészetben, költészetben, vagy épp egy hegyi 

túrában is szabad kifejeznünk. Bachtól Bonoig, Michelangelo Sixtus - kápolnájától 

egy kisgyerek festékkel maszatolt kézlenyomatáig, Shakespeare költészetétől egy 

helyesírási hibákkal teletűzdelt naplóbejegyzésig… 

 

Ez mind dicsőítés.  

 

Az Isten által megalkotott genetikai kódunk (DNS) fontos ösztönző eleme a 24-7 

Imának. Az 1999 – ben létrejött első imaszobák óta folyamatosan láthatjuk és 

ünnepeljük azt az imával átitatott művészeti szabadságot, amelyet ezek az 

imaszobák tesznek lehetővé.  

 

Az éjszaka közepén írt dalok, a gyülekezeteinkhez tartozó hűséges költők versei, a 

fiatalok rajzokban kifejezett, családon belül megélt tapasztalatai, a falakra ékesen írt 

próféciák mind-mind erőteljes emlékeztetői annak, hogy „bizonyára az Úr van e 

helyen.” 

 

Tartsuk életben és mozgásban az általában fiatalabb korunkban aktívabb,  jobb 

agyféltekénk fantáziadús részét. Soha ne adjuk fel a képzelőerőnk megélését. 
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A mennyet nem borítja üvegkupola. Ehelyett, az egyik valóság átfedi a másikat, 

sokkal elbűvölőbb módon, mint azt felfoghatnánk. Jöjjünk Isten elé, amint vagyunk, 

teljesen felszabadulva. 

 

A következő útmutatók megtalálhatóak a 24-7 Ima weboldalán (jelenleg angol 

nyelven elérhető): 

Kreatív Ima Ötletek: www.24-7prayer.com/creativeprayerideas 

Hogyan buzdítsunk kreatív imára: www.24-7prayer.com-EncouragingCreativePrayer 
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